

V Kníničkách se poběží Český pohár v turistickém závodě

Tento závod vznikl v době, když se od Klubu českých turistů oddělil Orientační běh a profesionalizoval se. Klub českých turistů si tuto sportovní aktivitu chtěl zachovat, a tak vznikl outdoorový závod. Je to terénní běh v délce 2–6 km, běhá se podle věkových kategorií.

Trati je vyznačena fáborky (modré barvy pro nejmladší žactvo, bílé barvy pro mladší a starší žactvo, a červené barvy pro dorostenecké kategorie a dospělé). Startovat v tomto závodě tedy mohou opravdu všichni, od rodičů s dětmi až po seniory. Na trati je umístěna řada kontrolních stanovišť, které je nutné plnit bez chyb a co nejrychleji. Jsou to stavba stanu, odhad vzdálenosti, hod míčkem, plížení, lanová lávka, vázání uzlů, orientace mapy, azimutové úseky, určování dřevin, turistických a topografických značek, poznávání kulturních památek a



přírodních zajímavostí. Měří se čas strávený na trati a za nesprávně splněné úkoly jsou trestné minuty, které se připočítávají k času.

Ve všech kategoriích běhají jednotlivci. V krajských kolech může ve dvoučlenných hlídkách startovat tzv. příprava bez rozdílu věku a pohlaví. Všechna pravidla, popisy kontrol, postupy a výsledkový



servis lze najít na internetové adrese www.turisticky-zavod.cz. Turistické oddíly mládeže a odbory organizují ve spolupráci s Jihomoravskou oblastí Klubu českých turistů tři závody krajského poháru. První závod proběhl na podzim roku 2016, druhý se uskuteční

8. dubna 2017 v Ivančicích a třetí 23. dubna 2017 jako Mistrovství Jihomoravského kraje v Brně-Novém Lískovci.

Ze tří kol pořádaných v Jihomoravském kraji, ale i z každého dalšího kraje postupují závodníci na Český pohár. Ten má tři kola, ze kterých se postupuje na Mistrovství republiky a následně na Mezinárodní mistrovství republiky. V našem kraji v poslední době nejrychleji roste a v mládežnických kategoriích je nejúspěšnější Turistický oddíl mládeže TOM Rokytná, a tak není náhodou, že tento oddíl bude organizovat jeden ze závodů Českého poháru – 20. května 2017 v Brně-Kníničkách.

Je jen logické, že z tohoto oddílu pochází i mistr republiky Ondřej Šíp. Všechny turisty co nejrdečněji zveme na závody v Ivančicích, Novém Lískovci a jako lahůdku na Český pohár do Brna-Kníniček. Všude uvítáme jakoukoliv pomoc.

*Regina Böhmová
Antonín Moravec*

